

АДМИНИСТРАЦИЯ

Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 октября 2023 года

с. Мичуринское

№ 131

О внесении изменений в постановление администрации Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 06.09.2023 №99 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 N 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом муниципального образования Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, администрация Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в постановление администрации Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 06.09.2023 №99 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории» следующие изменения:
- 1.1. Подпункт 7.1. пункта 7 раздела II Административного регламента изложить в новой редакции следующего содержания:
- «7.1. «7.1. Срок предоставления муниципальной услуги не должен превышать 20 дней со дня поступления заявления в Орган.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 № 629 «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022 и 2023 годах» срок предоставления муниципальной услуги составляет не более 14 календарных дней со дня представления в Администрацию документов, обязанность по предоставлению которых возложена на заявителя.»

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице муниципального образования Белогорский район (belogorskiy.rk.gov.ru) в разделе «Муниципальные образования района», подраздел «Мичуринское сельское поселение», а также обнародованию на информационном стенде

Мичуринского сельского совета по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с. Мичуринское, ул. Центральная, 40.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановление оставляю за собой.

Председатель Мичуринского сельского совета – глава администрации Мичуринского сельского поселения

О.В. Сотникова